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Z P R AV O D A J  M Ě S T Y S E

S T R U N K O V I C E  N A D  B L A N I C Í

Září 2019

Mám strach…
Mám strach o zdraví našeho pana prezidenta. O jeho duševní 
zdraví. Kde jsou jeho vtipné bonmoty? Kde je jeho boj proti 
všem těm rozkradačům našeho národního majetku? Proti 
všem těm rádoby lobbistům, podnikatelům a politickým 
šíbrům? Místo toho se ON, teď a tady, zahazuje s nějakým 
Šmardou „na kultuře“ a porušuje ústavu, protože její 
porušování je pro něj ve stávající politické situaci zcela 
beztrestné. To není hodno velikána jeho formátu. A kde 
vůbec je, kam nám zmizel z obrazovek našich televizorů? 
Snad je na zasloužené dovolené. Jakési vyjádření z Hradu 
občas vyhlásí hradní pasáček ovcí. Jménem pana prezidenta. 
Ale je to opravdu jeho jménem? A cožpak až bude mít 
hradní mluvčí od září na TV Barrandov svůj vlastní pořad, 
to už v tom, co je myšlenka prezidentská a co ovčáčkovská, 
budeme mít opravdu zmatek. 

Informace ÚM
• Příští zasedání Zastupitelstva městyse Strunkovic n. Bl. 

se uskuteční po prázdninách ve středu 25.9.2019 od 18:30 
v budově Úřadu městyse Strunkovic nad Blanicí.

Mám strach o zdraví našeho pana premiéra. O jeho duševní 
zdraví. Kde je ten rázný a sebevědomý podnikatel a politik? 
Ten, který řešil telefonicky problémy celé republiky 
a zahraniční politiku a motýle navrch k tomu. Tak tenhle 
chlapák se dneska plete a nepamatuje si, co řekl před 
týdnem, protože toho Šmardu, co chtěl jmenovat ministrem, 
už jmenovat nechce, a všechna ta jeho veřejná vystoupení 
se obsahově a stylisticky blíží slavnému Jakešovu projevu 
s „Kůlem v plotě“. Poslední zpráva od něj zní, že se Šmardou 
ve vládě nebude. Což by se dalo vykládat taky tak, že prostě 
ve vládě Andrej nebude vůbec, což není úplně vyloučeno, 
neboť by státní zástupce měl co nevidět rozhodnout, zda na 
Andreje Babiše podá v souvislosti s kauzou „Čapí hnízdo“ 
obžalobu. Tak uvidíme, zda se tak opravdu stane a státní 
zástupce nedostane taky strach. 

Ing. Karel Matějka, starosta

• Příspěvky do říjnového čísla Zpravodaje můžete 
odevzdat na Úřad městyse Strunkovic nad Blanicí nebo 
zaslat e-mailem (adresa je v tiráži na poslední straně), a to 
nejdéle do pátku 20. září 2019.

Kulturní a sportovní akce
• Sbor dobrovolných hasičů ve Svojnicích zve na 

Dožínkovou slavnost v sobotu 7. září 2019 ve Svojnicích. 
Program: 14:00 – 15:00 mše svatá, 14:30 – 20:00 
posezení s harmonikou, 20:00 – 01:00 taneční zábava 
v KD Svojnice, hraje „A je to!“. 

• Sdružení sportovních aktivit Šumava, ZO Strunkovice 
nad Blanicí, pořádá v sobotu 14. září Závody ve střelbě 
z vojenské pušky. Začátek v 9:00 hodin na střelnici 
ve Strunkovicích nad Blanicí.

• Zveme vás v sobotu 21. září 2019 na Svatováclavskou 
pouť ve Dvorci u Dubu u Prachatic. Čeká vás bohatý 
duchovní a kulturní program včetně občerstvení. Pouť 
začíná v 17:00 hodin u návesní kaple mší svatou, poté 
následuje další program v prostorách statku čp. 3. Těšit 
se můžete na: Vašíčku, Vašku, Václave! (svatováclavská 
inscenace prozatímního dětského souboru DB 19), Adams 
company (multiinstrumentalista, skladatel a improvizátor 
Michal Turek se svými žáky), putovní výstava „Zmizelé 
Sudety“ (unikátní výstava dvojfotografií ukazuje minulost 
a současnost českého pohraničí). Za Dvorské Hana a Jiří 
Steinerovi.

• Sdružení sportovních aktivit Šumava, ZO Strunkovice nad 
Blanicí, pořádá v sobotu 28. září 8. ročník Memoriálu 
Andreje Brosze st. ve střelbě z malorážky. Začátek 
v 9 : 00 hodin na střelnici ve Strunkovicích nad Blanicí.

• Kulturní komise městyse Strunkovic n. Bl. srdečně zve 
v sobotu 28. září na divadelní představení „Saturnin“, 
které sehrají v kinosále KD ve Strunkovicích členové 
ochotnického spolku Tyl Netolice. Začátek v 19:00 hodin. 
Vstupné 80,- Kč.

• Klub vysloužilých hasičů zve na Václavskou 
taneční zábavu, která se koná v sobotu 28. září 2019 
od 19 : 00 hodin v KD ve Svojnicích. K tanci a poslechu 
hraje Dynamics-Band (Stanislav Kalíšek a spol.).

Připravujeme na říjen 2019:
• Jihočeský pohár ve střelbě z vojenské pušky
 (střelnice Strunkovice, 5.10.)
• Setkání seniorů (KD Strunkovice, 12.10.)
• Od Baltu k Jadranu, cestovatelská přednáška F. Šestáka 

(kino Strunkovice, 13.10.)
• Posvícenská taneční zábava (KD Svojnice, 19.10.)
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6. září (pátek) • 17:00 a 19:00 • 90,- Kč
 Tlapková patrola
 USA, Ch. E. Bastien, animovaný rodinný, 70 min., 

český dabing.
13. září (pátek) • 19:00 • 90,- Kč
 Přes prsty
 ČR, Petr Kolečko, sportovní komedie, 101 min.
20. září (pátek) • 19:00 • 90,- Kč
 Román pro pokročilé
 ČR, Zita Marinovová, komedie, 95 min.
27. září (pátek) • 17:00 a 19:00 • 90,- Kč
 Hodinářův učeň
 ČR, SR, Jitka Rudolfová, pohádka, 102 min.
29. září (neděle) 20:00 • 80,- Kč
 Nabarvené ptáče
 ČR, SR, UA, Václav Marhoul, drama, 169 min., 

české titulky

Digitální kino Strunkovice nad Blanicí provozuje
Městys Strunkovice nad Blanicí.

Ceny zde uvedené jsou sníženy o finanční příspěvek,
který na každou vstupenku poskytuje

Městys Strunkovice nad Blanicí.
Pro sledování filmů ve 3D je nutné zakoupit si 3D brýle.

Jejich cena je 22,-Kč a dají se používat opakovaně!

Choďte do našeho kina. Naše kino je i Vaše kino. Pro 
více informací sledujte plakáty a internetové stránky. 
Připomínky a náměty nám můžete zasílat mailem na adresu 
kino@strunkovicenadblanici.cz. Více informací naleznete 
i na www.strunkovicenadblanici.cz/kino.

• Hasičský bál (Velký Bor, 19.10.)
• Divadelní pohádka O zvědavém slůněti, Studio dell’
 (kino Strunkovice, 20.10.)
• Divadelní představení Pan Kaplan má třídu rád, Spolek 

divadelních ochotníků Strašín (kino Strunkovice, 26.10.)

Strunkovický kalendář 2020
Od září bude na Úřadu městyse k nahlédnutí a koupi 
nástěnný kalendář „Strunkovicko v obrazech Valentina 
Horby 2020“. Kromě Strunkovic zde najdete obrazy většiny 
našich místních částí. Cena kalendáře je 100,- Kč. Kalendář 
je vhodný i pro firmy, které si na něj mohou nalepit firemní 
logo. 
Autorem obrazů je rodák z Radomyšle u Strakonic, svérázná 
postava jihočeského malířství. Jeho nezaměnitelný rukopis 
malebných vísek a zákoutí vyobrazených s laskavostí 
a humorem je blízký naivistům. Obrazy Valentina Horby 
najdete nejen na řadě míst a sbírek v ČR, ale i po celém 
světě. Více o autorovi na: https://galeriehorba.webnode.cz.
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Z naší školy
Hlavně pravou…
Na začátku „něčeho“ nového či důležitého slýcháváme 

„vykroč pravou“! Asi bych tedy trošku „přitvrdila“ a skočila 
bych do toho nového školního roku „rovnou a po hlavě“!
Škola je zase „o něco“ hezčí a novější - hned u hlavního 
vchodu Vás přivítá nová barva – ať nám vydrží co nejdéle 
bez „hozeného pomeranče“! Družina pro prvostupňáky 
dostala nový „kabát“ v podobě nové výmalby, nového 
nábytku i nových hraček, druhostupňáci mají novou 
přírodovědnou učebnu a nové interaktivní tabule. Ani 
nejmenší ze školky nezůstanou stranou – mají k dispozici 
nový interaktivní panel, a to je opravdu „bomba“… nejenže 
si pohrajete, ale zároveň se něco naučíte! Určitě se těšte na 

Pouť sv. Dominika (Strunkovice nad Blanicí 3. – 4. srpen 2019)
Sobotní podvečer (3.8.) před poutí sv. Dominika patří 
tradičně setkání rodáků. Ani letos tomu nebylo jinak. 
V restauraci na náměstí se sešlo několik desítek současných 
či bývalých „Strunkováků“. Setkání všem přítomným 
zpříjemnila kapela JISTA pod vedením pana Stanislava 
Jiraně. Pouťovou taneční zábavu na parketu na Sokolské 
louce z počátku večera kazilo deštivé počasí. To se 
podepsalo i na menší návštěvnosti. Kdo však dorazil, 
nelitoval. Taneční orchestr James Band z Hradce Králové 
byl zárukou kvalitní hudby. 
Je hezké, že i letos doputovalo na poutní mši (4.8.) ke 
sv. Dominikovi mnoho lidí, kteří mají k tomuto kostelu 
či městysu nějaký vztah, a mohli jsme společně prožít 
slavnostní bohoslužbu, kterou celebroval prachatický vikář 

den otevřených dveří – to si musíte zkusit sami!
… a ještě spousta dalších drobných věcí – třeba nové knížky 
a učebnice… pomůcky pro hudební výchovu… náčiní na 
tělocvik… 
Děti čeká i několik novinek – například jazykové kroužky 
financované z projektu Šablony, sportovní projekt k výročí 
vzniku republiky, nebo „nevšední výlet“ za kulturou.
Je před námi deset měsíců „tvrdé“ práce… spousta náročných 
dnů a odříkání, ale také spousta zábavy a skvělých zážitků.  
Určitě se všechno vždy nemusí podařit… hlavně si užijme 
každý den na 100 % !!! 

Mgr. Markéta Vejvodová, ředitelka ZŠ a MŠ

P. Petr Plášil. O hudební doprovod mše se postaral tradičně 
nejen zdejší Chrámový sbor a orchestr, ale mohli jsme 
vyslechnout i krásné skladby od hostujících sólistů Pavly 
Hubáčkové a MgA Stanislava Předoty za doprovodu Jiřího 
Plánského.
Pouť sv. Dominika (4. 8.) byla letos bohatší o novou atrakci. 
Pohled na Strunkovice ze čtyřicet metrů vysokého kolotoče 
si tak dal ujít málokdo. Nedělní odpoledne zpříjemnil dětem 
a jejich rodičům divadelník Pavel Šmíd, který ve sportovním 
areálu sehrál představení „Pohádka z budíku“. Tečku za 
strunkovickou poutí pak udělala v neděli v podvečer kapela 
Netolička. Na posezení s dechovkou dorazilo na parket 
u Blanice několik desítek návštěvníků.

Ing. Karel Matějka, Mgr. Bohumila Podlešáková

Pořízení užitkového elektromobilu
Na základě dotace ve výši 600 000,- Kč ze Státního fondu 
životního prostředí ČR pořídil městys Strunkovice n. Bl. 
v měsíci srpnu užitkový elektromobil. Ten budou pracovníci 
městyse používat při úklidu zeleně, svozu odpadů a dalších 
pracích. Automobil byl slavnostně pokřtěn zástupci městyse, 
dodavatele (Mikeš – CZ, s.r.o.) a zaměstnanců městyse. 
Patří tak nově „do rodiny“ a dostal jméno Tereza. Tereza 
by tak měla být uživatelsky komfortnější, ekonomicky 
přívětivější a umožnit přepravu více pracovníků najednou.  

Ing. Karel Matějka, starosta

Foto 3x: Karel Matějka
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Z historie Strunkovic a okolí
Rádi bychom naše čtenáře seznámili s některými 
historickými skutečnostmi, které se dotýkají života občanů ve 
Strunkovicích a okolí. Publikujeme zde článek MUDr. Jana 
Antonína Magera.

Strunkovický učitel Karel Skuhra
Plných osm let vyučoval na strunkovické škole Karel Skuhra. 
Narodil se 24. června 1860 v Písku v městském čísle 68 
hostinskému Karlu Skuhrovi, který pocházel z Bavorova, 
a jeho manželce Teresii rozené Zíkové, domkářské dceři 
z Veselíčka. Obecnou školu a následně reálku absolvoval 
v Písku a učitelský ústav v Příbrami, kde nabyl v roce 1881 
vysvědčení způsobilosti. Jeho prvním působištěm coby 
podučitele byla škola v Malém Záblatí, od roku 1893 byl již 
jako učitel činný ve Strunkovicích. Dne 1. července 1899 se 
oženil s Marií, dcerou lesníka města Písku Eduarda Biskupa, 
který s rodinou bydlil v Novém Dvoře č. 3. Sňatek se konal 
v Putimi, kam Nový Dvůr byl přifařen. Manželé bydlili ve 
Strunkovicích v čp. 139, kde se jim 26.  listopadu 1900 

narodil syn Karel. Domníval jsem se, že směnu učitelských 
míst Karla Skuhry a do té doby v Putimi působícího 
Emanuela Vařečky inicioval učitel Skuhra proto, aby se 
dostal blíže ke svému rodišti. Pravděpodobně to ale bylo 
z popudu mladé paní Skuhrové, která měla k Putimi citový 
vztah. Chodila zde do školy i do kostela. Směna míst byla 
povolena zemskou školní radou a od začátku školního roku 
1901/1902 začal Karel Skuhra vyučovat na škole v Putimi. 
Zde v čp. 62 se manželům 28. července 1902 narodila 
dcera Marta. Když v létě r. 1920 byl na vlastní žádost 
penzionován putimský řídící učitel Jan Munzar, byl od 
1. září Karel Skuhra ustanoven dočasným správcem školy 
a již v listopadu jmenován definitivním řídícím učitelem 
obecné školy v Putimi. Po 44 letech školní služby si zažádal 
o penzionování a na trvalý odpočinek byl dán ke dni 1. září 
1925. Následující léta trávil s manželkou v Písku, kde se 
také 16. dubna 1930 uzavřel jeho život. Zemřel ve zdejší 
okresní nemocnici, kde podlehl rakovině žaludku. Tři dny 
poté byl pochován na hřbitově u Nejsvětější Trojice.

Co psaly dobové noviny o dění ve 
Strunkovicích nad Blanicí a přilehlých 
osadách

Z novinových článků ZÁJMY POŠUMAVÍ (1930 - 1937) 
vybral Jaroslav Turek.

ZÁJMY POŠUMAVÍ 8.8.1930
Strunkovice.
O té velké bitvě v Strunkovicích n. Bl. dne 3. srpna 1930 
aneb slušní hráči a neslušné obecenstvo. V neděli 
3. srpna 1930, kdy slunko přestalo mile hřát a na nás se 
usmívalo, dohodli jsme se na to, co zde ještě nebylo (aspoň 
ne v tak velkém měřítku), kopáčský zápas na cvičišti 
u žíchovecké kolonie. Podivili jsme se na návštěvě zápasu. 
Všude spěch – ti, kdož měli korunu, usedli po turecku 
na mezích, nehodlajíce utíkati před výběrčím, ti ostatní 
stáli neb utíkali po hřebenech vršků, z nichž bylo viděti 
nejen zápas, ale také výběrčího a odkud bylo možno 
přehoupnouti se lehce na vršek. Junácká prsa dmula se 
nám radostí nad pokrokumiluvností místních i cizích 
návštěvníků. Dospěli jsme pak i během zápasu k poznání, 
že kopaná zušlechťuje mravy, klene pacifisticky mosty 
mezi příslušníky 16 politických stran a jinými přednostmi 
vyniká nad takovou obyčejnou házenou apod. Abychom 
nezapomněli, z ozdravovny zapůjčili i bíle lakované lavice, 
na nichž jsme usedli my, místní honorace. A teď obrázky 
jako v kaleidoskopu, doprovázené živým zvukovým 
filmem: místní kluci prohlíželi ušlechvaldky. Škoda jen, že 
zápas se nedohrál, těšili jsme se všichni, že soudce, přímo 
ve vzduchu se vznášejícího, odneseme po zápase buď na 
ramenou, nebo jako – mrtvolu. Ale žádné vtipy, ten hrál 
nejlépe. Leč pozor – hvizd – páni kapitáni se pozdravili, 
metán los o stranu nástupu a již to šlo. Na obou stranách 
z polovice na místní poměry dobří chlapci. Husinečtí měli 
více souhry, strunkovičtí vedeni myšlenkou zvítězit nebo 

– padnout.   A teď se střídaly momenty nejvýš rušné: člověk 
trnul o vlastní hlavu, zástupci ozdravovny o okna, ale hrálo 
se zuřivě. Góóóól – letí hřištěm, ozvěna protějšího vršku 
protahuje křik do nekonečna – leč gol byl u domácích a teď 
sype se na ně: „ noho“ - „nečutej pro sebe“ - „čídluj, čídluj“, 
zatím co husinečtí byli povzbuzováni fanoušky, kteří přijeli 
na dvou autech. Leč karta se obrací, „to štěstí měnivé“ se 
střídá, a krátce po výměně míst stojí promoklí, uběhaní 
a upocení hráči před oříškem 3:3, lépe řečeno nula od nuly 
pojde. Bouře visí ve vzduchu, tají se v nás dech, poněvadž se 
blíží konec a nevíme, jak tragikomické běhání za merunou 
skončí. Nejtajnější záchvěvy duše hrozí vybouchnouti 
sopkou. Cítíme, že strunkovičtí byli odhodláni vydržeti do 
konce a nepropustiti na hřiště hanbu prohry. A tak dochází 
k výsledku, označenému v nadpisu této vzpomínky. Urugan 
náporu husineckých žene se v houfu na branku domácích. 
Tam klidný Michl dělá, co může, brankář, šikovný chlapík 
míč chytá, válí se s ním po zemi, a tu náhle, kde se vzal, 
tu se vzal husinecký „civil“, který vůbec nehrál, ale jeho 
duše vřela touhou rozhodnouti boj ve prospěch svých 
a nohou vyráží míč brankáři, jehož ostatně i důkladně 
strouhl po hlavě. A teď sopečný výbuch! Domorodci hrnou 
na toho kavalíra – hráče, který prchá kol řeky, ale marně. 
Takovým venkovským běhounům se neuteče – chlapík se 
obrací a zvedá obě ruce na znamení, že se vzdává. Všechno 
publikum chvátá k místu hanby, jeden druhého drží, aby se 
nepral, ač se vlastně nikdo nepere. Jen nadávky a pouštění 
hrůz jest slyšet. Autorita soudce zakopána a zápas skončil 
hned, jakmile vznikla odlišná mínění o výhře pomocí civila. 
Konečně zakročil četník, protože v chomáči těl, dostala 
prý jedna ctitelka husineckých docela neesteticky několik 
dlaňových ústenek. Poslední gol bude tedy asi u soudu 
a odpíská ho asi soudce, tentokráte v taláru. Bog daj sílu 
na ten zápas! To tu ještě nebylo: S.K. Civil Versus Okresní 
soud. Pa-



NOSÍ ČÁPI I DVOJČATA? PROČ NENOSÍ DĚTI DATEL? STAVÍ ČÁPI HNÍZDA Z DOTACÍ?
NOSÍ ČAPÍ HNÍZDO ŠTĚSTÍ? CO NA TO MILOUŠ?

A CO NA TO ANDREJ?
KaMa & JoCer
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Z činnosti T. J. Sokol
• Strunkovický Ochotnický Spolek (S.O.S.) pokračuje v divadelní štaci s hrou Petra Tomšů „Rytířova 
dcera“ 28. září v Milevsku. V říjnu (19.10.) pak zavítají naši komedianti do partnerské obce Vřesovice 
u Prostějova.

• Během prázdnin parket na Sokolské louce nezahálel. Kromě sportovních akcí se zde konala i řada 
kulturních akcí. Tou poslední, kterou připravili místní sokolíci, bylo hudební vystoupení rockových skupin 
Vivat, Joe! (Prachatice) a Deep Purple South Bohemia Revival (Č. Budějovice).

Karel Matějka

Když přiletí čáp
Všichni známe pověru o tom, že čáp nosí děti. Tradují se ale 
i další pověry, ve kterých se praví, že tam, kde se usídlí čáp, 
je v domě štěstí, nevypukne tu požár a neuhodí sem blesk. 
Každopádně nejznámější je pověra o nošení dětí. I já si na ni 
vzpomněl v neděli 28. července okolo půl osmé večer, kdy 
se na střeše kostela sv. Dominika u nás ve Strunkovicích 
usadilo hned 7 čápů. Další dva pak postávali střídavě na 
komínu zdejší fary a střeše budovy Elkotexu. A prý jich 
bylo ještě víc.
Ti čápi byli takovým impulsem k tomu, abych se podíval na 
www stránky Českého statistického úřadu, abych zjistil, jak 
moc nám tady ti čápi v posledních letech kroužili, respektive 
jak nám přibývalo či ubývalo obyvatel. Z dostupných údajů 
od r. 1971 je patrné, že nejvyšší počet obyvatel mělo naše 
městečko (včetně místních částí) koncem sedmdesátých 

a počátkem osmdesátých let minulého století. V obecní 
kronice z r. 1976 se píše: Největší populace po druhé 
světové válce je zaznamenána v roce 1976, kdy se narodilo 
19 dětí a v přilehlých osadách 8 dětí. Strunkovická obec 
po sloučení s MNV ve Velkém Boru má 1274 obyvatel. 
Samotná obec má k 1.1.1977 celkem 773 obyvatel.
O množství čápů v roce 1976, respektive 1975 se v kronice 
nic nepíše. Každopádně z již zmiňované statistiky dále 
vyplývá klesající trend počtu obyvatel, který kulminoval 
v roce 1994, kdy měla obec včetně svých místních částí 
jen 1161 obyvatel. Od roku 2010 počet obyvatel stále mírně 
roste. K 1.1.2019 tak měl městys Strunkovice nad Blanicí 
evidováno 1267 obyvatel, což je ve sledovaném období 
nejvíce.

Ing. Karel Matějka, starosta

Foto 2x: Karel Matějka
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Oznámení
• Knihovna Strunkovice oznamuje, že od září bude 

provozní doba opět každé pondělí a čtvrtek od 14:00 do 
17:00 hodin.

• Diakonie Broumov, sociální družstvo, děkuje všem 
našim občanům za sbírku použitého ošacení, která se 
uskutečnila v průběhu letošního roku ve Strunkovicích 
nad Blanicí. Díky této sbírce se „nepotřebné věci dostávají 
potřebným“. I nadále můžete vhodné věci odevzdávat ve 
Sběrném dvoře.  

• DDM Prachatice ve školním roce 2019 - 2020 nabízí 
v ZŠ Strunkovice nad Blanicí tyto zájmové útvary:

 Sportovky pro každého - pro kluky a holky od 5 – 12let, 
sportovní příprava,  kola, koloběžky, míčové hry, atletika, 
vedoucí: Michaela Kalistová / úplata 600,- Kč

 1. informační schůzka 1.10.2019 v 15:00 KD – tělocvična 
Strunkovice

 Parkour - pro všechny kluky a holky, určeno pro děti od 
9 let 

• Turistický oddíl při T. J. Sokol opět zve srdečně po letní prázdninové odmlce všechny zájemce na další turistickou vycházku 
v úterý 10. září 2019, tentokrát do Vodňan na asi dvouhodinový nenáročný okruh kolem řeky Blanice. Sraz účastníků bude 
ve 12 hod. na autobusové zastávce U lva (odjezd autobusu je ve 12:11 hod.).

Věra Vondrušková a Jana Pártlová

Z činnosti Demdaal, z.s. 
AMAZONKY A VLAŠTOVKY
letní setkání dětí a mládeže na 
Eustachu 2019
Na Eustachu to letos žilo velkou 

námořní plavbou. 115 námořníků se 28. července nalodilo 
na Divokou kočku s cílem zažít velké dobrodružství ve 
vlnách oceánu. Zastihla nás však zkáza lodi v čínských 
vodách a po návštěvě u tajkuna Čanga jsme se stali zajatci 
slečny Lee. Pod jejím vedením jsme byli nuceni učit se 
pilně latinu a prozkoumávali jsme ostrovy. Setkali jsme se 
s tajkunem Wu, situace se pro nás zkomplikovala, hrozila 
nám poprava. Během velké dračí slavnosti, které jsme se 

zúčastnili, nám slečna Lee dopomohla k útěku. Věnovala 
nám svou velkou loď Zářící měsíc, a tak jsme 7. srpna 
šťastně odpluli domů.
Cílem setkání nebyl jen poutavý herní příběh, ale bylo 
to zejména široké společenství vzájemného potkávání se, 
budování vztahů, přemýšlení o přesahu a smyslu prožitých 
chvil. Byli jsme spolu a snažili jsme se být jeden pro 
druhého. Děkujeme za jakoukoli pomoc a podporu, za 
všechny dary, modlitby a duchovní doprovázení. Alespoň 
částečně je možné nahlédnout atmosféru setkání na 
www.facebook.com/demdaaal

Za Demdaal Růžena Nováková
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Blahopřejeme jubilantům
Marie Šanderová • Svojnice
Theodor Pártl • Strunkovice nad Blanicí
Marie Seberová • Strunkovice nad Blanicí
Jana Prokopová • Strunkovice nad Blanicí
Marie Malá • Strunkovice nad Blanicí
Václav Čumpel • Svojnice
Václav Tušl • Strunkovice nad Blanicí
Marie Marková • Svojnice
Václav Musila • Velký Bor
Miloslava Baštová • Velký Bor
Bohumil Hazuka • Strunkovice nad Blanicí
Danuše Černá • Strunkovice nad Blanicí
Václava Moudrá • Velký Bor

Inzerce
• Městys Strunkovice nad Blanicí nabízí k prodeji stavební 

parcely v lokalitě Na Hořicích (Strunkovice nad Blanicí). 
Podrobnosti na Úřadu městyse a na www stránkách 
městyse. 

• Zednické, malířské práce, obklady a dlažby, půjčování 
HAKI lešení a stavebního nářadí. Roman Országh, 
tel. 773 935 103.

• Koupím známky, obrazy, mince, šavle a vojenské 
předměty, rádia, hodiny, nábytek, porcelán a jiné staré věci.  
Jednotlivě, sbírku nebo pozůstalost. Tel. 722 777 672.

• Koupím starší motorku zn. Babeta, Jawa, Zetka, Simson, 
Pionýr, Stadion. Tel. 721707587.

Úterý 10.9.2019 od 9:00 - 17:00 hodin DEN OTEVŘENÝCH 
DVEŘÍ. Přijďte se podívat do nově otevřeného zařízení. 
Seznámíte se s pracovníky, kteří Vám budou pomáhat 
v nelehkých okamžicích života.

Do života vítáme
Monika Maříková • Svojnice

Naše řady opustili
Pavel Brem • Strunkovice nad Blanicí
Vladimír Běťák • Strunkovice nad Blanicí

 - vedoucí: Michaela Kalistová, Barbora Bártíková/ úplata 
800,- Kč

 - 1. informační schůzka 2.10.2019 16:00 hodin v KD 
– tělocvična Strunkovice 

 Lanovky
 - základy bezpečného lezení a jištění na lezecké stěně, 

určeno pro děti od 9 let (mladší individuálně po dohodě 
s vedoucím kroužku)

 - vedoucí: Olga Ramešová / úplata 600,-Kč
 - 1. informační schůzka 1.10.2019 v 16:00 hodin v KD  

v předsálí
 Vyšší dívčí
 - tvoření pro dívky 10 - 15 let, ruční práce, tvoření 

tradičních i netradičních výrobků
 - vedoucí: Milena Matějková/ úplata 600,- Kč
 - 1. informační schůzka 1.10.2019 v 17:30 hodin v ZŠ 

Strunkovice nad Blanicí 
 Tvořeníčko
 - pro předškoláky, 1. – 2. třídu ZŠ, tvořivé dílničky, práce 

s různými materiály
 - vedoucí: Miroslava Krumpová / úplata 400,-Kč 
 - 1. informační schůzka 3.10.2019 v 17:00 hodin v ZŠ 

Strunkovice nad Blanicí
 NOVINKA - Výtvarný kroužek
 - základy kresby a malby pro všechny děti, které mají chuť 

malovat a tvořit s různými materiály. Určeno dětem 5 – 15 
let.

 - Vedoucí: Alena Kofroňová/ úplata 600,- Kč
 - 1. informační schůzka 2.10.2019 v 16:00 v ZŠ 

Strunkovice nad Blanicí
 Keramický I. a II. - pokročilí
 - modelování, práce s hlínou pro děti ve věku 6 – 18 let / 

práce i s novými materiály
 - vedoucí: Lenka Toušková / úplata 600,-Kč
 - 1. informační schůzka 30.9.2019 v 15:00 hodin 

v keramické dílně Strunkovice 
 Keramický I. a II. - začátečníci
 - modelování, práce s hlínou pro děti ve věku 6 – 18 let 

/práce i s novými materiály
 - vedoucí: Alena Kofroňová / úplata 600,-Kč 
 - 1. informační schůzka 2.10.2019 v 15.00 hodin 

v keramické dílně Strunkovice 
 Kurz keramiky pro dospělé
 - modelování, práce s hlínou pro zájemce od 18 let /práce 

i s novými materiály
 - vedoucí: Lenka Toušková, Ivana Tesárková
 - 1. informační schůzka 7.10.2019 v 18:00 hodin 

v keramické dílně Strunkovice




